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1 Årsmelding 2025 for Norkirken Nedenes 

1.1 Vårsemesteret 

Det er gudstjenestene på søndager, sammen med barnekirken Awana1, som har vært 

menighetens hovedfokus også i hele 2025. I vårsemesteret samlet disse i gjennomsnitt cirka 

61 deltakere, medregnet barn og ledere i Awana. 

 

I menigheten var det ellers et flott engasjement for smågrupper, omsorgstjeneste, 

seniorarbeid, ytremisjon, barn/tweens, unge familier, åpen barnehage, arbeid for 

utviklingshemmede, bønnemøter/åpent hus for bønn og forbønn, torsdagssamlinger med 

undervisning, gudstjenester og ettermiddagssamlinger på Røed og Bjorbekktunet.  

 

1.2 Sommer 

Sommergudstjenestene samlet flere enn tidligere og ser ut til å møte manges behov. Tusen 

takk til Oddvar Svalastog med «stab». Her klarte man å samle godt med mennesker, fra både 

Arendal og Grimstad. Det er flere gode talere som svarer ja til å ta en sommergudstjeneste i 

Norkirken. Norkirken Grimstad har kastet seg på våre sommergudstjenester, fordi det 

leir/Stevne på Bibelskolen hver helg hele sommeren.  

 

1.3 Høstsemesteret 

Semesterstart denne høsten var igjen «Hjemme-weekend» eller «Kick-off» på hjemmebane. 

Det ble en litt enklere variant enn den vi hadde i 2024. Det var delekveld med kveldsmat på 

fredag, pizzafest med quiz og barneopplegg hos familien Heen på lørdag og gudstjeneste for 

alle på søndagen. Her ble Marthe U. Heisel innsatt som barne- og ungdomsmedarbeider, og  

Arne Inge Vålandsmyr som ulønnet «fleksipastor». Marthe ble ansatt i 20 % stilling fra august 

2025, og har fått hovedansvaret for 7-up og Awana barnekirke. Det ble en flott helg med gode 

samlinger for både barn og voksne.  

 

Antall deltakere på gudstjeneste/barnekirke har gjennom høsten vært på cirka 71, som er flere 

enn i 2024 (65) og 2023 (61). Det har ikke vært uvanlig med 70 nattverdgjester på 

gudstjenestene. På det meste har vi vært godt over 100 på gudstjeneste, da med prosjektkor.  

 
1 Awana er et trosopplæringsopplegg for barn og unge som Norkirken Nedenes benytter. Les mer: 

https://www.awana.no/  

https://www.awana.no/
https://www.awana.no/
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Det ble avholdt juleaftengudstjeneste som samlet ca. 75 stykker. 

 

1.4 Samarbeid med menigheter i nærområdet 

Norkirken Nedenes har i 2025 samarbeidet med Øyestad menighet og Betel misjonskirke om 

to økumeniske gudstjenester: Bibeldagen i februar med gudstjeneste i Bjorbekk kirke og 

kveldsmøte i Betel misjonskirke, og friluftsgudstjeneste på Gjennestadkjenna i august. Det er 

verdifullt å møtes på tvers av kirkesamfunn. 

 

1.5 Dreneringsprosjekt 

Det er gjort en stor jobb med drenering rundt huset og ny asfalt. Dette arbeidet ble satt i gang 

etter at det ble oppdaget fukt i kjelleren, og det viste seg at det var nødvendig å drenere. 

Spesielt barnehagesiden av huset er blitt mye bedre nå, med langt mindre vann inntil huset. 

Prosjektet kostet menigheten drøyt 150.000 kr., som ble finansiert over driften. 

 

1.6 Misjonsprosjekter 

Det er i 2025 samlet inn kr. 116.000 til misjon. Dette inkluderer kr. 65.000 fra misjonsgruppa, 

kr. 45.000 fra seniorutvalg/hyggetreff, samt menighetens kollekter (2 kollekter per semester 

til misjon). Hovedstyret har, i dialog med misjonsgruppen og leder for internasjonal avdeling i 

Normisjon, besluttet å avslutte sitt engasjement for Sykehuset i Okhaldhunga, Nepal, og 

støtter fra og med 2025 Normisjon i Mali og Senegal. 

 

1.7 Undergrupper og aktiviteter i menigheten i 2025 

• Hyggetreff på Røed bo- og omsorgssenter en gang i måneden. Stikkord: Fellesskap, 

andakt, sang og samtaler. I 2025 har vi også hatt en månedlig gudstjeneste på 

Bjorbekktunet. Mange kommer på disse.  

• Hyggetreff i Norkirken en gang i måneden. Her samles det også inn store 

pengesummer til både utearbeid og hjemmearbeid. Mange nye kommer til en kirke for 

første gang. Her er 70-100 mennesker på disse treffene. Gode ledere, god mat, gode 

foredrag og historier, gode andakter og musikk/sang og godt fellesskap er nøkkelord.  

• Åpen barnehage. Med støtte fra Arendal kommune har vi nå hatt åpen barnehage i 7 

år. Vi har støtte og bevilgning for å ha åpent to dager i uka med plass til 20 barn med 
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voksen følge. Svært mange har benyttet tilbudet i hele 2025. Det bevilges penger fra 

kommunen også for 2026! 

• Barnekirke: Awana – Opptil 25 barn, men ligger jevnt over på 10-12 stykker på 

søndagene, og i 2026 starter vi T&T som en tredje gruppe på søndager. Det er også en 

jentegruppe utenom søndagene. Awana er et opplegg for barn og tenåringer 0-19 år. 

Har du lyst til å bli leder/medhjelper? 

• «Lillelørdag» for 4.-6. klassinger. Opptil 40 deltagere høsten 2025. Takk til gode og 

rutinerte ledere.  

• 7’UP: For 7.klassinger og oppover. Har vært opptil 25 stykker. Det er fellessamling 

annenhver onsdag. De andre onsdagene er det tilbud om jentegruppe og guttegruppe 

samlinger. Marthe Heisel er hovedleder her. 

• «Kaféklubb» for voksne utviklingshemmede. En gang i måneden. En flott samling 

med stor verdi for mange. Her kommer det også mange støttekontakter og hjelpere. På 

det meste har det vært 57 mennesker på disse samlingene! I 2025 ble det sendt nesten 

kr. 30 000,- til hjelpesenteret i Katmandu, som drives av hjelpeorganisasjonen ABBS, 

som støttes av blant andre Normisjon. 

• Bønnemøter hver mandag for hele menigheten med flere. Det er også bønn hver 

søndag klokken 10:30. Dette er ikke bare et godt åndelig fellesskap, men et viktig og 

grunnleggende arbeid i menigheten!  

• «Åpen kirke for bønn»: «Åpen kirke for bønn» er i bønnerommet/kapellet nede kl. 

17-20. hver mandag. Et flott tilbud som vi håper flere i menigheten får øynene opp for. 

Og flere, på Nedenes. Det er satt opp en bukk på fortauet utenfor med lys, med en 

invitasjon til folk som går forbi til forbønn. Og det kommer folk!! 

• Misjonsgruppe som tar ansvar for og utvikler menighetens misjonsbevissthet. Et 

viktig arbeid for at menigheten kan løfte sitt blikk og se lenger enn vi ofte gjør daglig. 

Det er i 2025 gjort en endring i hvem vi støtter, med forsterket fokus på Mali og 

Senegal. Her trengs det penger og støtte til det viktige diakonale og misjonale arbeidet. 

• Besøkstjeneste: Turid Vålandsmyr har tatt den viktige jobben med å organisere dette 

arbeidet.  

• Kveldsbibelskole, tre kvelder høsten 25. Arne Inge Vålandsmyr har undervist om Den 

Hellige Ånd. Arne Inge er blitt vår nye «fleksipastor» som kan brukes til mangt. Som 

teolog, tidligere Lagsarbeider, Indremisjons- og Normisjonsleder har han mye 
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kunnskap og erfaring. Arne Inge trer også inn på søndagene hvor Inge har frihelger. 

Det viktigste Arne Inge skal holde på med vinter/vår 26, er Alphakurs fra 5.februar!  

• Musikk: Geir Ivar Bjerkestrand (tidligere organist og lærer på BiG), spiller nå på de 

fleste gudstjenester. Det har blitt et musikalsk løft for menigheten. Han spiller også 

ganske fast på gudstjenestene på Bjorbekktunet. Et spørsmål som er aktuelt for 2026: 

Skal vi satse mer på det musikalske, kor, barnekor, forsangere mm? Her er vi ute etter 

innspill og ideer! 

• Smågrupper for alle. Her vil vi gjerne at hele menigheten er med i et småfellesskap, 

og trenger gruppene mer støtte fra pastorene – prioriteres dette! 

• Sjelesorg. Menigheten har et tilbud om samtaler, veiledning og par-samtaler.  Pastor 

Inge er kontaktperson. 

• Bordtennis på loftet hver uke for menn som ønsker dette. Åge Jensen leder.  

• «Pool and Philosophy», et foretak som Doc Foshaugen har ledet an. Enkelte 

samlinger på fredagskvelder for ungdom. (VGS) 

• Vaktmesterteamet har fiksa og ordnet mange ting i bygget – samtidig som det har 

vært en viktig sosial arena. Hvis det er ledige folk som har lyst til å være med på 

denne praktiske siden av arbeidet vårt, meld din interesse! 

• Ryddegruppen møtes trofast hver mandag før Hyggetreff. Tusen takk for at dere 

holder orden! 

• «Håpets uke». Under den kjente «Black week» i butikkene og varehandelen, ønsket 

styret i Norkirken å streke under andre verdier i forbrukskulturen vi lever i. Det er en 

uke som preges av våre ordinære arrangementer, men som setter strek under håp og 

lys. Det var mange til stede i løpet av uka. Ekstra arrangementer var: Sang- og 

delekveld – Quizkveld for menn – Givermiddag med 63 påmeldte og fokus på 

forvaltning – Lysfest/Adventsgudstjeneste med kor. Begge søndagene ble kollekten 

gitt til misjonsarbeidet i Mali/Senegal (ca. 25 000,-). På Givermiddagen satt vi igjen 

med et netto overskudd på ca. 26 000,-. 

 

Som vi kan se av denne oversikten, er det et rikt og mangfoldig arbeid i denne menigheten. 

Tusen takk til alle som bidrar til at vi som menighet kan nå og røre ved så mange mennesker – 

i alle aldre og livssituasjoner. 
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1.8 PR og annonsering 

Vi har en nettside som medlemmene bruker aktivt. Sammen med Facebook, samt e-post og 

SMS-varsling til alle som vil ha, føler vi at vi nå har gode forutsetninger for bekjentgjørelser. 

I tillegg bruker vi annonse i Agderposten når det er nødvendig, og alltid når seniorene har 

Hyggetreff. Det trykkes også opp egne papirutgaver av programmet, både for menigheten og 

undergrupper. Disse deles ut i alle postkasser på Nedenes, takk til alle som er med på det. 

Hjemmesiden vår har blitt oppgradert og bedre, og vi takker vår administrasjons- og PR-

medarbeider, Heidi Roland for innsats og kompetanse!   

 

1.9 Økonomi 

Årsregnskapet viser et årsresultat på kr. 84.000. Det er svært gledelig, men har sammenheng 

med at vi dessverre var uten barne- og ungdomsmedarbeider første halvår, etter at Ole Jakob 

Pedersen sluttet i januar. Personalkostnadene var i 2025 kr. 200.000 under budsjett. 

 

Kollekt til menighetens arbeid + fast givertjeneste beløp seg i 2025 til ca. kr. 970.000. Fast 

givertjeneste har dessverre gått ned med ca. kr. 100.000 fra 2024, mens kollekten har økt med 

ca. kr. 26.000. Som menighet er vi et spleiselag, og vi er velsignet med mange trofaste givere. 

Det er svært ønskelig med fast givertjeneste, da det gir økt forutsigbarhet og enklere 

økonomistyring. Overføring fra Hyggetreff på kr. 45.000, samt inntekter fra Givermiddag i 

november og minnegaver, beløp seg totalt til kr. 107.000. 

 

Lånet på kr. 600.000, som ble tatt opp i forbindelse med oppussing av store- og lillesal i 2023 

med nedbetalingstid på 20 år, er i løpet av 2025 nedbetalt med kr. 30.000. Per 31.12.25 er 

lånet på kr. 388.000. Menigheten har en bufferkonto på kr. 98.000 kr. til uforutsette utgifter. 

 

Til å følge opp økonomien har vi et økonomiutvalg bestående av administrasjonsmedarbeider 

Heidi Roland, som er både kasserer og regnskapsfører, samt styreleder Trine Heen og Dagfinn 

Røkenes. 

 

1.10 Medlemmer per 31.12.25 

Pr. 31.12.25 hadde Norkirken Nedenes 122 voksne medlemmer. Det er fortsatt mange som 

har blitt en del av menigheten, men som ennå ikke har meldt seg inn. Enhver troende eller 
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søkende som ønsker å tilslutte seg Norkirken Nedenes, er hjertelig velkommen som medlem 

av menigheten! 

 

Normisjon har et eget trossamfunn, men medlemmer av Norkirken Nedenes trenger ikke å 

være medlem av trossamfunnet. Av menighetens medlemmer er 18 medlemmer av Normisjon 

Agder trossamfunn. 

 

1.11 Ansatte per 31.12.25 

Inge Flaat (hovedpastor): 50 % 

Marthe Undeland Heisel (barne- og ungdomsmedarbeider): 20 % 

Heidi Roland (administrasjonsmedarbeider): 20 %  

Rasa Mickuniene (renhold): 16% 

Alle ansatte har et ansettelsesforhold knyttet til Normisjon region Agder. 

 

I tillegg har Geir-Ivar Bjerkestrand vært engasjert som musikkansvarlig på timebasis 

tilsvarende ca. 10%. Det er til stor glede og inspirasjon for hele menigheten! 

 

Vi er glade for å ha en struktur i Norkirken der de ansatte fungerer som et ledelsesfellesskap. 

På den måten får vi større bredde og er mindre avhengige av en hovedpastor. Flere frivillige i 

menigheten tar også et betydelig ansvar for gudstjenester og andre samlinger. Her har Arne 

Inge Vålandsmyr tredd inn som ulønnet «fleksipastor» siste året. 

 

1.12 Strategi 2030 

Årsmøtet i 2024 besluttet en strategi for perioden frem til 2030 (se figur under). Hovedstyret 

har i 2025 jobbet med detaljering av fokusområder og definering av tiltak, og dette er noe 

hovedstyret må jobbe med på jevnlig basis. 
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1.13 Takk! 

Til slutt vil Hovedstyret takke alle ledere i de forskjellige undergruppene og tjenestegruppene 

for innsatsen i året som gikk. Takk til dere som gir penger, ber til Gud for arbeidet eller bidrar 

med andre viktige oppgaver i menigheten. Er vi mange nok som er aktive på ulike felt, kan 

selv de tunge løft for menigheten være lette for den enkelte. Guds velsignelse ønskes dere 

alle! 

 

1.14 Hovedstyrets medlemmer i 2025 

Trine Heen,    Leder 

Åshild Bøhler,    Nestleder 

Randi Vorhaug,   Styremedlem    

Oddvar Svalastog,   Styremedlem     

Yngve Løvdal Roland  Styremedlem 

William Henningsen   Styremedlem    

Irene Løvdal     Styremedlem 

Jorunn Mehammer   Vara 

Ingeborg Lobben Gjennestad  Vara 

Inge Flaat,     Pastor 

 

Hovedstyret hadde i 2025 83 saker til behandling fordelt på 13 styremøter.  

For hovedstyret,  

Inge Flaat og Trine Heen 
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1.15 Årsregnskap for 2025 

 

Regnskap 2025

NORKIRKEN NEDENES Regnskap Budsjett Avvik Regnskap Endring

         3400 Statlig tilskudd                8 431            12 000 -         3 569            12 205 -         3 774 

         3401 Tilskudd Normisjon trossamfunn            33 606            26 000            7 606            26 125            7 481 

         3440 Momskompensasjon            92 693         120 000 -     27 307         119 886 -     27 193 

         3600 Leieinntekt Åpen barnehage         108 000         108 000         108 000 

         3602 Annen Leieinntekt Norkirken Nedenes            26 500            22 000            4 500            20 750            5 750 

         3700 Kollekt Norkirken Nedenes         187 678         160 000        27 678         161 373        26 305 

         3701 Kollekt misjon            51 020         180 000 -  128 980            57 550 -         6 530 

         3703 Spesielle øremerkede gaver            13 304        13 304                4 665            8 639 

         3704 Fast givertjeneste         780 262         900 000 -  119 738         880 728 -  100 466 

         3705 Medlemskontigent Norkirken Nedenes            20 100            24 000 -         3 900            23 984 -         3 884 

         3708 Medlemskontigent 7up                1 081            1 081            1 081 

         3900 Annen driftsrelatert gave         107 185            90 000        17 185            85 231        21 954 

   Driftsinntekter    1 429 860    1 642 000 -  212 140    1 500 497 -     70 637 

         6320 Renovasjon, vann, avløp o.l.            45 598            45 000                598            39 796            5 802 

         6340 Lys, varme            53 079            60 000 -         6 921            55 833 -         2 754 

         6520 Diverse anskaffelser            61 653            25 000        36 653            22 270        39 383 

         6550 Driftsmateriale                3 908            10 000 -         6 092                2 987                921 

         6600 Reparasjon og vedlikehold bygninger         156 530         100 000        56 530            14 214     142 316 

         6620 Reparasjon og vedlikehold utstyr                4 544            50 000 -     45 456            20 436 -     15 892 

         6700 Personalutgifter ansatte Normisjon region Agder         751 858         960 000 -  208 142         838 802 -     86 944 

         6701 Honorar revisjon                3 750            15 000 -     11 250            14 396 -     10 646 

         6704 Honorar - musikere og teknikere            81 150         100 000 -     18 850            87 450 -         6 300 

         6790 Annen fremmed tjeneste                4 021                8 000 -         3 979                7 698 -         3 677 

         6800 Kontorrekvisita                5 000 -         5 000                4 144 -         4 144 

         6810 Data/EDB-kostnad            23 981            18 000            5 981            16 585            7 396 

         6820 Trykksak                4 782            10 000 -         5 218                8 599 -         3 817 

         6840 Aviser, tidsskrifter, bøker o.l.                1 000 -         1 000                    938 -             938 

         6860 Møte, kurs, oppdatering o.l.                4 305                1 000            3 305                    500            3 805 

         6900 Telefon                1 000 -         1 000                    422 -             422 

         7140 Reisekostnad, ikke oppgavepliktig                2 231            2 231            2 231 

         7320 Reklamekostnad                9 108                9 000                108                8 109                999 

         7500 Forsikringspremie            49 326            55 000 -         5 674            53 688 -         4 362 

         7770 Bank og kortgebyrer                2 255                5 000 -         2 745                4 971 -         2 716 

         7772 Menighetstur - utgfter                5 698                6 000 -             302                5 672                    27 

         7775 Videresendt spesielle øremerkede gaver            15 480        15 480                4 665        10 815 

         7780 Videresendt kollekt misjon            47 795         180 000 -  132 205            60 200 -     12 405 

   Driftskostnader    1 331 052    1 664 000 -  332 948    1 272 375        58 678 

Driftsresultat            98 808 -         22 000     120 808         228 122 -  129 315 

         8050 Annen renteinntekt            18 294            15 000            3 294            16 453            1 840 

         8150 Annen rentekostnad            33 155            40 000 -         6 845            39 547 -         6 392 

Netto finansresultat -         14 861 -         25 000        10 139 -         23 094            8 232 

Årsresultat            83 947 -         47 000     130 947         205 028 -  121 083 

2025 2024

Driftsresultat

 Finansinntekter og finanskostnader 
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1.16 Balanse for 2025 

 

 

1.17 Revisorrapport 2025 

(ettersendes) 

2 Årsmelding 2025 for Nedenes åpen barnehage (NÅB) 

Ansatte-situasjon: Styrer og pedagog i 30% - Ida Bekkevahr Sundsdal. Medarbeider i 30% - 

Heidi Owesen Roland. Vikar Maja Nordlie var benyttet ved sykdom/ fravær vår 2025. 

Frivillig på tirsdager fra november: Birgitte Haugrønning. 

Kontakt med kommunen: Styrer har deltatt på kommunens styrer-samlinger. Vi opplever å 

ha en god dialog med barnehagekontoret. Vi er inkludert og blir regnet med.  

Barnehagens drift: Barnehagen er underlagt Barnehageloven. Årsplanen er utgangspunkt for 

arbeidet. På planleggingsdag / personalmøter legges så en grov-plan for temaer, aktiviteter og 

innhold, som så justeres fortløpende i forhold til aktuell barnegruppe. 

NÅB er godkjent for inntil 20 unike barn pr gang i alder fra under ett til fem år, i følge med 

voksen. Tilbudet gis i barnehagen. Ut over dette hadde vi på våren en togtur til Nelaug for 

alle. Samt skogstur og besøk til Kuben (for de over 3 år), der barnehagen samtidig holdt åpent 

for de yngste.  

 

Balanserapport

Inngående balanse Utgående balanse

NORKIRKEN NEDENES 01.01.2025 31.12.2025

      1920 Bank Sp. Sør 2800.25.02846 - givertjeneste                                 367 110                              396 181 

      1921 Bank Sp. Sør 3000.27.51719 - drift                                 160 645                              103 233 

      1922 Bank Sp. Sør 2801.51.09795 - buffer                                    94 977                                 98 723 

      1924 Bank DnB 0530.39.20899 - DNB                                                74  - 

      1925 Bank Sp. Sør 2801.45.38765 - bygg                                    13 131                                 13 649 

       Bankinnskudd, kontanter og lignende                                 635 936                              611 785 

         2050 Egenkapital NORKIRKEN                                 104 994                              188 940 

2240 Pantelån                                 417 172                              387 845 

2990 Annen kortsiktig gjeld                                 113 770                                 35 000 

Egenkapital og gjeld                                 635 936                              611 785 

 Egenkapital 

 Gjeld 

 Omløpsmidler 
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Vår og høstsemesteret har vært svært ulike. Våren var ekstremt godt besøk. Mange i alder 3+ 

benyttet tilbudet på fast basis, i tillegg kom mange små. De fleste i gruppen 3+, startet i 

barnehage/ skole fra høsten. I høst var fleste i alder 8 -20 mnd., og med færre besøkende. Vi 

vil sannsynligvis oppleve større utskiftning av brukere gjennom, da de små har oppstart i 

barnehage i flere puljer. Dette gir andre utfordringer ift relasjonsbygging og planlegging av 

aktiviteter enn tidligere. 

 

Vi gjennomfører årlig brukerundersøkelse. Vi fikk inn 13 svar. Foreldre/ foresatte gir gode 

tilbakemeldinger, og er særlig opptatt av det sosiale tilbudet og leke-mulighetene som barnet 

får.  Vi «poster» ukentlig informasjon og har annonsert på fb i høst. 

 

Dagsrytme og barnehage-tradisjoner: Faste aktiviteter er samlingsstund, fri lek, felles 

matpakkelunsj og evt. tilrettelagte aktiviteter som spill, forming og baking. Påsken ble 

markert med formidling av bibelens påskefortelling, påskefrokost og påskeegg-jakt. I 

adventstida ble bibelfortellinga formidlet gjennom lek og enkel dramatisering med dukker, 

besøk til krybben og juletreet i kirkesalen. Samt grøt og nissefest. Ellers gjennom året er det 

invitert til månedlige bursdagssamlinger, karneval, nasjonaldags-markering, togtur og 

sommerfest.  

 

Litt statistikk, antall besøkende barn:  

• Ca. 920 unike barn besøkte barnehagen 2025, fordelt på 76 åpningsdager (en nedgang 

på ca. 200 besøk fra 2024) 

• Gjennomsnittlig antall besøkende barn pr. dag: 

o VÅR: 16,5  (2024: 16,1) 

o HØST: 7, 56 (2024: 13,2) 

o SAMLET gjennom året: 12,6  (2024: 14,5)  

 

Besøkte fordelte seg svært ulikt på vår og høstsemesteret. Dette er fordi flere av de 

eldste barna (3+) som benyttet tilbudet fast, startet i ordinær barnehage/ skole. 

 

Vurdering av arbeidet: 

Vi er takknemlige for den gode atmosfæren i barnehagen! For foreldrene er det viktigste at 

barna skal få være sosiale med jevnaldrende og voksne utenfor familien. Det er flott å se at 

også mange fedre kommer og uttrykker at de trives hos oss. I tillegg til lek og det sosiale, 

forsøker vi å gi barna ulike lærings- og mestringsmuligheter. 
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Vi har de siste åra hatt en liten økning av besøkende. Besøkstallet var svært høyt våren 2025, 

men sank på høsten som beskrevet over. Det er ikke lett å «spå» hvordan dette på sikt vil se 

ut, siden endringer i brukergruppen skjer fort. Nå er de fleste barna som kommer under 2 år. 

For personalet var det inspirerende endelig å komme seg på dagskurs i høst, med tema bruk av 

litteratur for de minste.  

 

Vi har lenge ønsket oss en frivillig ressurs fra Norkirken. Vi er vi takknemlige for at Birgitte 

Haugrønning ønsket denne rollen. Hun er en god ressurs med pedagogerfaring fra samme type 

virksomhet gjennom flere år. 

 

Gjerdet og portene rundt barnehagen er gått over og reparert. Tusen takk til Svalastog! 

Vi takker for forbønn, heiarop og praktisk hjelp, dette er inspirerende og uvurderlig! Relevant 

informasjon fra kirken deles i våre samlinger og på nettsiden.  

 

Økonomi:  

Resultatet ble mye bedre enn forventet. Kommunalt tilskudd økte med kr. 22 000 og 

foreldrebetaling med kr. 5 000 i forhold til budsjett. Det er brukt mindre i kostnader enn 

forventet. I tillegg kom andel overskudd/utbytte fra Sparebanken Sør. Et budsjettert 

underskudd på kr. 25 000 ble da til overskudd på kr. 15 000. 

 

Ønsker/ planer for 2026:  

• Som beskrevet i vår info-brosjyre: «Vi ønsker at vår åpen barnehage preges av 

kvalitet, trivsel, trygghet og omsorg – og er et sted der verdifulle barn og voksne kan 

få et møte med Guds godhet.» Og vi tilføyer; der de også kan finne veien til fellesskap 

i Norkirken. 

• I 2026 ønsker personalgruppen å delta på kurs/ seminar. 

• Vi må denne våren lage en beredskapsplan, dette er alle barnehager pålagt å ha.  

 

Nedenes, 16.01.2026 

Med vennlig hilsen, 

Ida Bekkevahr Sundsdal 
Styrer, Nedenes Åpen Barnehage 
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2.1 Årsregnskap for 2025 
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2.2 Balanse for 2025 

 

2.3 Revisorrapport 2025 

(ettersendes) 
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3 Årsmelding 2025 for barnekirken Awana 

Antall deltagere  

 

Ca.30 ulike barn i løpet av året 

Ledere/medarbeidere  

 

Heidi Roland, Åshild Bøhler, Trine Heen, Leif-Atle Heen, Gunn 

Marit Børstad, Randi Vorhaug, Paul Jensen, Lena Kaasa Tillerli 

og Marthe Undeland Heisel 

 

3.1 Vurdering av arbeidet i 2025 

Vi er fortsatt fornøyde med Awana opplegget og dette brukes aktivt blant alle våre grupper. 

Undervisningen tar fint for seg ulike fortellinger fra bibelen og har gode forslag til hvordan vi 

kan legge dette frem for de ulike gruppene. Det har også nå i høst kommet en «lekebank», 

som er en god ressurs med mange ulike forslag til lek og aktiviteter. 

 

Dette året startet med få på Cubbies (barnehagealder), spesielt på våren. Det er utfordrende 

med tanke på at man bruker mye tid på forberedelse, for så å ikke få brukt det man har 

forberedt. Men utover høsten har det tatt seg opp, og det kommer flere barn og er blitt en 

gjeng. Vi har derfor startet opp igjen med opplegget for barna igjen. De har blant annet fått 

høre om Dronning Ester, Naaman og Jona. Det er gledelig at Cubbies har blitt en sterkere 

gjeng i løpet av året. 

 

På Sparks (småskolealder) har det vært en god gjeng på ofte 6-10 barn hver søndag. På Sparks 

har de gått igjennom ulike temaer fra det gamle testamentet. De har blant annet fått høre om 

Josva, Aron og Jona. Vi har aktivt brukt Tidslinjen over Bibelen for å gi barna en bedre 

oversikt over hva de har vært igjennom i løpet av året og se progresjonen. Det kommer 

fortsatt nye barn innom barnekirka, det er veldig gøy å se. Så får vi håpe mange av de 

kommer igjen i 2026.  

 

Denne høsten har den ene T&T-gruppen (Tro og Trening) blitt lagt litt på is. Samtidig har vi i 

det siste merket at de eldste barna på Sparks er blitt litt «for store». Derfor vil det fra 2026 

startes en ny gruppe i barnekirka som bruker T&T for 5. klasse og oppover. Dette gleder vi 

oss til.  

 

https://bibel.no/tidslinjen
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3.2 Regnskap for 2025 

 

 

3.3 Ønsker/planer for 2026  

Ønsker for Barnekirka for 2026:  

- At nye skal komme til barnekirken og få høre om Jesus 

- At det er en og gjeng som kommer gang etter gang 

- Flere ledere, unge som gamle. 

- At barna skal få bli bedre kjent med Jesus. 

- At lederne skal kjenne at de er verdsatte, og at de gjør en forskjell for de som er i 

barnekirka.  

Planer for Barnekirka for 2026:  

-  Starte en ny gruppe i barnekirka for 5. – 7. klasse  

- Prøve å få til flere ledersamlinger. 

 

Marthe Undeland Heisel 

  

Sum inntekter:

Acta-tilskudd: 3 421,00
Medlemskontigent 786,00
Renter: 134,32
Totale inntekter: 4 341,32

Sum utgifter:

Awana-matriell 3313,09
Kontingent Acta: 500,00
Diverse 1373,00
Totale utgifter: 5186,09

Endring i perioden: -844,77

Saldo: 
Beløp

Inngående saldo 5 323,32
Endring i perioden -844,77
Utgående saldo 31.12.2025 4 478,55



17 

 

4 Årsmelding 2025 for 7UP 

Antall deltagere Ca. 15 

Ledere/medarbeidere 
 

Marthe Undeland Heisel, Sigfred Linjord, Marcus Kverneland 

Andersen, Fredrik Nærdal Hansen, Ståle Tillerli 

  

4.1 Vurdering av arbeidet i 2025 

Høsten 2025 ble det en «omstart» for 7up. Vi har hatt samlinger hver onsdag fra 1930-21. 

Annenhver onsdag med felles opplegg for alle, med andakt og ulike aktiviteter og leker. Og 

den andre onsdagen har vi hatt jente- og guttegruppe, med samtaleopplegg og bibel. Dette har 

imidlertid ikke funket så godt, tross mange justeringer av opplegg. Vi kommer derfor 

fremover til å heller ha fokus på relasjonsbygging mellom hverandre og med oss ledere disse 

kveldene. Hver samling har vi noe å spise, det varierer fra kake, is, frukt og ikke minst 

avslutning til jul med grøtfest.  

 

Denne høsten var det en trofast gjeng på 7-15 stk fra 9. klasse som var med. Også en god 

gjeng fra 7. klasse dukket opp en gang, men det var utfordrende å få de med i miljøet til 9. 

klassingene. Dette blir ett mål å jobbe mot, men vi ledere har dessverre lite kontakt 

informasjon til ungdommene, og må finne en løsning på å få de med igjen. 



18 

 

4.2 Regnskap for 2025 

 

 

4.3 Ønsker/planer for 2026 

- At nye kommer på samlingene 

- At 7. klasse får en del i miljøet 

- Flere ledere som kan være med på arbeidet, og ta vare på de vi har 

- Få med 6. klassingene på lillelørdag videre til 7up 

 

Marthe Undeland Heisel 

Sum inntekter:

Acta-tilskudd: 5 045,00
Renter: 381,47
Totale inntekter: 5 426,47

Sum utgifter:

Mat/drikke/diverse: 2785,34
Kontingent Acta: 1220
Tilbakebetaling ubrukt støtte Acta: 4 200,00
Polaris Media: 703,81 Feilføring, tilbakebetalt 26.01.26
Totale utgifter: 8 909,15

Endring i perioden: -3 482,68

Saldo: 
Beløp

Inngående saldo 10 544,91
Endring i perioden -3482,68
Utgående saldo 31.12.2025 7 062,23

Medlemskontigent 2025 1080,75 Kom inn på konto 1920 desember 2025, overført 26.01.26
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5 Årsmelding 2025 for LilleLørdag 
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6 Årsmelding 2025 for «Pool and Philosophy» 

Vi fortsetter å møtes de fleste fredager, vanligvis med mellom to og åtte deltakere. Det har 

vært særlig gledelig å ønske velkommen tilbake noen av de unge mennene som nå studerer 

ved universitet og bor i andre byer, men som tar turen innom når de er i Arendal. 

 

Kjernen i disse samlingene er ganske enkelt å vandre sammen i åpne og ærlige samtaler. Mitt 

håp er å skape et trygt og gjestfritt rom der spørsmål kan stilles fritt, agnostiske antakelser kan 

utforskes med varsomhet, og andre måter å forstå tro, mening og Gud på kan få plass. Dette 

gjør vi ikke gjennom argumentasjon eller press, men gjennom oppmerksom lytting og åpne 

samtaler, i tillit til at Gud virker stille gjennom relasjoner, tid og felles refleksjon. 

 

Doc Foshaugen 

7 Årsmelding 2025 for sommergudstjenestene 

I 2025 hadde vi fem sommergudstjenester. Talere er mye de samme år for år, det er dyktide 

talere med lang fartstid som forkynnere. 

Vi har nå en samarbeidsavtale med Norkirken i Grimstad der de kommer på våre 

sommergudstjenester da deres lokale er leid ut om sommeren, så går vi til dem på 1. juledag 

og nyttårsaften. 

 

Frammøtet til sommergudstjenestene er stort sett riktig bra med et snitt på ca. 40 deltakere. 

Å få tak i talere, går vanligvis greit da de blir kontaktet før jul. Ledere er medlemmer i 

Norkirken som tar hver sin gudstjeneste og de har frie hender til å legge opp slik de ønsker. 

Opplegget er stort sett som de vanlige gudstjenestene. Noe vi har hatt hver søndag i sommer, 

er en eller annen form for kirkekaffe. De som er ledere har beskjed om at det viktigste er at 

det er noe som gir grunn til å stanse igjen, kanskje så enkelt som kaffi og Tvist.  

 

7.1 Vurdering 

Da det er så mange som kommer og folk gir uttrykk for at de er fornøyde, så er det grunn til å 

fortsette med dette opplegget. Planene framover er å kjøre samme opplegg til sommeren, 

denne gangen hele 7 søndager. 

 

Oddvar Svalastog 
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8 Årsmelding 2025 for forbedertjenesten under gudstjenestene 

Norkirka har en ordning på de fleste gudstjenestene at det under nattverden - eller hvis det 

ikke er nattverd - etter gudstjenesten, kan de som ønsker der det gå ut på kontoret for å bli 

bedt for. For å drive dette tilbudet er det fire damer og fire menn som hver tar snaut en søndag 

i måneden. Hvor mange som benytter dette tilbudet varierer en del, men det er godt over 

halvparten av gangene som det ikke kommer noen. 

 

8.1 Vurdering og planer 

Vi tror at det for de som kommer til forbønn, er tilbudet verdifullt. Dessuten tror vi at det er 

positivt at menigheten vet at det finnes en slik ordning. Derfor tenker vi at det er aktuelt å 

fortsette ordningen. Kanskje en på gudstjenestene kunne informere inni mellom om bønn. 

 

Oddvar Svalastog 

9 Årsmelding 2025 for bønnesamlingen før gudstjenestene 

Klokken 10.30 er det noen av oss som samles på kontoret ca. 15 minutter for å be for 

Gudstjenesten. Selv om sikkert svært mange har bedt for gudstjenesten hjemme, tror vi at det 

å være stille for Gud sammen har sin store verdi. Da legger vi gudstjenesten og Barnekirka 

med alle de som har en oppgave og alle de som kommer som tilhørere fram for Gud i bønn og 

takk. Dette er noe hvem som helst kan være med på. Frammøtet varierer fra ca. 2-5. 

 

9.1 Vurdering og planer 

Siden Bibelen så sterkt oppfordrer oss til å be, tror vi at også dette arbeidet er viktig og ønsker 

flere velkommen. 

 

Oddvar Svalastog 

10 Årsmelding 2025 for Åpen kirke for bønn 

Åpen kirke for bønn er hver mandag kl. 17-20. Den første timen blir vanligvis brukt til 

samtale og stille bønn. Ca kl. 18 er vi i bønnerommet der vi har to korktavler med 

bønneemner og ber for alle disse bønneemnene. 
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Dette er et opplegg som er tenkt slik at folk kan komme innom når det passer og være så lenge 

de vil, altså en stor grad av frihet. Målet for opplegget er å løfte fram i bønn alt arbeidet på 

Norkirka og mange andre bønneemner i tillegg. Frammøtet varierer mellom 1 og 3, noen 

ganger flere. 

 

En ny ting i høst, var at vi satte ut en bukk med plakat på der vi ønsker folk velkommen inn til 

forbønn. Det spesielle var at de ca. 3 første gangene, var det folk som kom inn og som 

uttrykte stor grad av takknemlighet. Men etter det har det ikke vært noen. Vi fortsetter med 

plakaten, så vil framtiden vise om flere kommer inn. 

 

10.1 Vurdering og planer 

Vi tror - ut fra de mange stedene som Bibelen taler om bønn – at dette er et svært viktig 

arbeid, også de gangene det bare er en som kommer. Fordi det er så viktig, vil vi gjerne at det 

skal være langt flere som kommer innom. 

 

Oddvar Svalastog 

 

11 Årsmelding 2025 for kveldsbibelskole 

Antall deltagere Ca 20 stk hver gang 

Ledere/medarbeidere 
 

Arne Inge Vålandsmyr 

  

11.1 Vurdering av arbeidet i 2025 

I 25 hadde vi bare én «kveldsbibelskole», høsten 25, med 3 dobbelttimer om «Den hellige 

Ånd». Fra de som kom var tilbakemeldingene oppløftende. 

 

11.2 Ønsker/planer for 2026 

«Kveldsbibelskole» bør fortsette, men behov og kapasitet må veies opp mot andre ting, f.eks. 

Alphakurs. 

 

Arne Inge Vålandsmyr 
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12 Årsmelding 2025 for misjonsgruppa 

Antall deltagere 10 - 20 stk 

Ledere/medarbeidere 
 

Elisabeth Bjerkholt Aamlid, Anna Torunn Røynstrand, Brita 

Slettebø Ugland (kontaktperson) 

  

12.1 Vurdering av arbeidet i 2025 

Vi har arrangert møter for damer, med mål om å samle inn penger til Norkirkens 

misjonsprosjekter, og å ha det sosialt sammen.  
 
Det ble 2 samlinger i vår og 2 i høst. I mars besøkte vi den nye Gjenbruksbutikken til 

Norkirken på Havstad, og fikk høre om oppstarten og planene der. Vi gikk til dagsturhytta i 

Grimstad i juni og Arendals dagsturhytte i september, fine turer og gode samtaler samt 

misjonsinfo over en matbit. Førjulssamlingen ble på loftet i Norkirken med riskrem og 

juleverksted med forsøk på papirstjernebretting.  

 
Det ble i år bestemt å avslutte innsamlingen til Okhaldhunga Nepal, men vi 

fortsetter innsamling til prosjekter i Mali og Senegal. Vi er blitt svært inspirert av Liv Linjord 

og Håkon Simonsen til å fortsette med dette, de gløder fortsatt for Mali og Senegal.  
 
Regnskapet for Misjonsgruppa fremgår av hovedregnskapet for Norkirken Nedenes. 

Innsamlede midler inngår i felles post til Misjon.  
 

12.2 Ønsker/planer for 2026 

Misjonsgruppa ønsker å fokusere videre på samlingene for damer med sosiale samvær og 

turer et par ganger i halvåret, og info/innsamling til misjonsprosjektene der. 

 

Brita Slettebø Ugland 

13 Årsmelding 2025 for hyggetreff i Norkirken 

Antall deltagere 55 - 95 

Ledere/medarbeidere 
 

     Ledere: 

• Marthe Kristensen, Wenche Paulsen, Elisabeth Nebdal og 

Turid Vålandsmyr. 

 

Medarbeidere: 

• Marte Sivertsen (Økonomi og annonsering) 

• Anne Synnøve Storemyr 

• Kirsti Lunden Jenssen 

• Ingeborg Lobben Gjennestad 
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• Inger Svalastog 

• Irene Løvdal 

• Åse Knutsen 

• Ingrid Aagetvedt 

  

13.1 Vurdering av arbeidet i 2025 

Det blir arrangert Hyggetreff i Norkirken hver andre tirsdag i måneden, med unntak av 

sommermånedene. Vi har også i år hatt vekst i antall besøkende. Hyggetreffene var svært 

oppmuntrende, med gode tema, klar forkynnelse og som vanlig god mat. Alle er velkomne til 

Hyggetreff. Mennesker blir sett og føler seg velkommen. 

 

Inntekter:  

Vi har alltid åresalg på hyggetreffene. Ved årets slutt sendes halve overskuddet til Norkirken 

Nedenes og den andre halvpart til misjonsprosjektene våre i Senegal/Mali og Nepal. 

Se regnskap. Vi er også i år svært fornøyd med et stort overskudd. 

 

Takket være alle gode givere, med mat og gevinster, kan vi drive Hyggetreff. Vi er blant 

annet avhengige av at 9 personer lager smørbrød hver gang. 

Takk også til ryddekomiteen, som er til god hjelp med tilrettelegging på mandager før hvert 

Hyggetreff. 

 

13.2 Regnskap for 2025 

Inntekter: 

 

Loddsalg, gaver m.v.     kr 96 452,00 

Renter 2024       kr   1 869,46 

Sum inntekter      kr 98 294,46 

 

 

Utgifter: 

 

Diverse: Mat, blomster, gevinster, gaver, gebyr kr   6 177,41 

Gave til Hovedforeningen    kr 45 000,00 

Gave til Misjonsprosjektene    kr 45 000,00 

Sum utgifter       kr 96 177,41 

 

 

Beholdning pr. 01.01.2025    kr   3 850,27 

Differanse utgifter og inntekter 2025   kr   2 117,05 

Beholdning pr. 01.01.2026    kr   5 967,32 

 

Revidert og funnet i orden 

Nedenes 13.01.2026 

Willy Paulsen (s.) 
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13.3 Ønsker/planer for 2026 

Vi ønsker at Hyggetreff også i år skal være et sted der mennesker kan komme inn og føle 

fellesskap, ha sosialt samvær og få et møte med Jesus. 

 

Takk til alle som ber for disse treffene, og takk til alle som kommer med gevinster.  

Vi ser fram til et velsignet og spennende 2026. 

 

Marthe Kristensen 

14 Årsmelding 2025 for kaféklubben 

Antall deltagere Gj.snittlig 43 

Ledere/medarbeidere 
 

Wenche Paulsen, Ingeborg Lobben Gjennestad, Hilde Øyrås, Ivar 

Gundersen Irene Løvdal. Har hatt god hjelp av Torborg Flaat,Marte 

Kristensen og Kirsti Lunden Jenssen. 

  

14.1 Vurdering av arbeidet i 2025 

Antallet fremmøtte har økt også dette året. Veldig gledelig. 

Programmet er ganske forutsigbart, sang, andakt, mat, utlodning og en aktivitet som Hilde 

Øyrås har ansvaret for.  

Andaktsholdere har vært: Inge Flaat, Randi Vorhaug, Liv Linjord Simonsen. 

Alle som kommer på Kafeklubben får høre god forkynnelse. 

 

14.2 Regnskap for 2025 

Saldo pr. 01.01.2025: kr. 7.818.- 

Inntekter: kr. 15.930.- Utgifter kr. 650.- 

Saldo pr. 31.12.2025: kr. 23.748.- 

 

14.3 Ønsker/planer for 2026 

Vi håper alltid at nye må oppdage Kafeklubben. Har ikke store planer ellers, men kommer til 

å sende en del penger til dagsenteret i Katmandu. 

 

Irene Løvdal 
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15 Årsmelding 2025 for vaktmesterteamet 

Antall deltagere Fra 5 til 8 

Ledere/medarbeidere 
 

      Leder: 

• Kåre Kristensen 

Medarbeidere: 

• Aage Jenssen 

• Ole Martin Nebdal 

• Willy Paulsen 

• Svein Ove Stallemo 

• Norman Ugland 

• Dagfinn Røkenes  

• Tor Einar Lien  

• Håkon Simonsen 

  

15.1 Vurdering av arbeidet i 2025 

Vaktmesterteamet samles første onsdag i måneden fra kl 09.00 og utover. Vi starter alltid med 

kaffe og en god prat. Det sosiale ved samlingene er viktig. Vi drøfter alt fra jobber som skal 

gjøres til verdensproblemer. Når dagens oppgaver er utført avslutter vi med en kopp kaffe. 

 

Vi utfører småoppgaver som: 

- Skifte lysrør og lyspærer 

- Sjekke brannslukningsutstyr, brannvarslere og rømningsveier. 

- Skru opp knagger, hyller m.m. 

- Plenklipping og rydding av vegetasjon. 

- Søppelplukking. 

- Sope, feie, koste. 

- Strø og skuffe snø. 

- Litt maling. 

- Forefallende småjobber, spesielt i barnehagen. 

 

15.2 Ønsker/planer for 2026 

Vi ønsker å fortsette som før, og vi har god plass til flere. 

Ingen jobber er for små - men mange er for store. 

 

Kåre Kristensen 


